
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Σύμπραξη ΔΥΠΑ και Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδος για την ενίσχυση της  
απασχόλησης 

Τη Δευτέρα 14 Απριλίου, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος, κ. Συμεών 
και η Υποδιοικήτρια της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) Γιάννα 
Χορμόβα, επισκέφθηκαν τους καταρτιζόμενους του επιδοτούμενου προγράμματος 
συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης «Βοηθού Μάγειρα», το οποίο 
υλοποιείται από το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης Λαμίας της ΔΥΠΑ, εντός των 
εγκαταστάσεων της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας. 

Στην επίσκεψη συμμετείχε και η Γενική Διευθύντρια Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης της ΔΥΠΑ, Ευγενία Λαΐνα, η οποία συνεχάρη θερμά όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς για την άρτια υλοποίηση του προγράμματος. 

Το πρόγραμμα αυτό, συνολικής διάρκειας 250 ωρών, ξεκίνησε στις 26/03/2025, 
ενώ σχεδιάστηκε σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος. Συμμετέχουν 20 άνεργοι πολίτες, 18-60 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, κάτοικοι Δήμων του 
Νομού Φθιώτιδας, λαμβάνοντας εκπαιδευτικό επίδομα 2,50 ευρώ ανά ώρα. 

Η υλοποίηση του θεωρητικού μέρους του προγράμματος κατάρτισης 
πραγματοποιείται σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα διδασκαλίας, ενώ το πρακτικό 
μέρος του προγράμματος υλοποιείται σε πραγματικές συνθήκες εργασίας, δηλαδή 
στο μαγειρείο – κουζίνα εντός της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδος. 

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος, κ. Συμεών, σημείωσε με τον 
ουσιώδη πνευματικό του λόγο: 

«Όλες οι συνέργειες και οι συνεργασίες, που αναπτύσσει η Ιερά Μητρόπολη 
Φθιώτιδος με θεσμούς της πολιτείας, είναι πολύ σημαντικές. Μέσα σε αυτό το 
πλαίσιο, μαζί με τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης, υλοποιούμε ένα πολύ 
ενδιαφέρον πρόγραμμα στην ειδικότητα βοηθός μάγειρα. Για ακόμη μία φορά 
επισκέφτηκα χθες τους συμμετέχοντες στο εργαστήριο και τους διδάσκοντες, για 
να ευχηθώ Καλή Ανάσταση, να προσφέρω ένα ταπεινό δώρο, αλλά και να έχω τη 
χαρά της επικοινωνίας με την Υποδιοικήτρια της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης, η οποία μας έκανε την τιμή να μας επισκεφθεί αυτοπροσώπως και 
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με όλα τα στελέχη της Υπηρεσίας, τα οποία ιδιαιτέρως τα ευχαριστώ για αυτή τη 
γόνιμη συνεργασία». 

Η Υποδιοικήτρια ΔΥΠΑ, Γιάννα Χορμόβα, δήλωσε: 

«Είχα τη χαρά να παρευρεθώ σήμερα σε ένα εξαιρετικά σημαντικό πρόγραμμα 
επαγγελματικής κατάρτισης, το οποίο υλοποιείται με τη συνεργασία της Δημόσιας 
Υπηρεσίας Απασχόλησης και της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδος, υπό την 
εμπνευσμένη καθοδήγηση του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ. Συμεών. Η 
παρουσία του, η διαρκής φροντίδα του για τους νέους ανθρώπους και η ακούραστη 
προσφορά του προς το κοινωνικό σύνολο, αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για 
όλους εμάς που υπηρετούμε το δημόσιο συμφέρον. Οι αιτήσεις που δέχτηκε το 
ΚΔΒΜ ΔΥΠΑ Λαμίας ξεπέρασαν κάθε προσδοκία και ήδη σχεδιάζουμε νέες 
δράσεις προς όφελος περισσότερων ανέργων πολιτών, ανταποκρινόμενοι με 
ευθύνη και προσανατολισμό στις ανάγκες της αγοράς εργασίας και της τοπικής 
κοινωνίας – μιας κοινωνίας που έχει την ευλογία να καθοδηγείται πνευματικά και 
ηθικά από τον Σεβασμιότατο κ. Συμεών». 

 


